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Rick Kruik – Generální ředitel firmy Cooloola Glass and Aluminium, Gympie QLD AUSTRÁLIE
„K dispozici jsme měli jen návod a DVD, i přesto jsme se já a dva učni zvládli naučit, jak používat stroj Nomad v řádu několika hodin. Je to stroj velmi jednoduchý na používání a stojí za svou váhu ve zlatě, pokud jde o manévrování skla v nadměrně velkých velikostech. Naše první situace byla s největší pravděpodobností nejtěžší ze všech s 2 velkými skleněnými listy o rozloze přes 7 m2, takže bylo nutné použít i otočných hlav a podpěrných rame… Read more
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Matt Abbate - Golden Strip Glass – SC USA
Zasadili jsme 9 ks během cca 5 hodin celkové práce (nezahrnujeme čas smontování a testování prvního kusu). Nejdůležitější je, že jsme zasadily 9 ks skla bez jakýchkoliv úlomků nebo rozbitého skla. Jsou tak čerstvé a připravené na zítřek. Jen pro informaci, tohle sklo je 1 1/16″ široké izolované jednotky s průměrem asi 50″ x 144″, 385 liber, a asi 40″ od země.” 
https://vimeo.com/88548130
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Grant Woodorth – R&R Glass Services NSW AUSTRÁLIE


„Jen jsem vám chtěl dát nějakou zpětnou vazbu o zvedáku, který jsme koupili před pár měsíci. Dosud jsme dokončili 3 instalace.

	Instalace 12 mm kalených posuvných dveří s horními a spodními kolejnicemi, 2200 x 1880 – použili jsme quattro, abychom dostali sklo z rámu v náklaďáku, do 5. patra výtahem, pak zavěsili dveře na kolejnici posuvných dveří a to vše bez kapky potu! Před 3 měsíci jsme instalovali 4 tyto dveře a byla to těžká, namáhavá práce, s ručním zvedáním a … Read more



Grant WoodorthR&R Glass ServicesNSW, AUSTRÁLIE









Kenneth vonRoenn – Prezident / Ředitel firmy Design Architectural Glass Art Inc. v Louisville, KY


“Stroj Nomad od společnosti Quattrolifts je fantastickým zařízením pro manévrování skla. Je vším, čím tvrdí, že je, a ještě mnohem více. Díky němu jsme schopni zvládnout větší listy skla s méně lidmi, a navíc mnohem bezpečněji. To se ukazuje býti neocenitelné pro instalace, jelikož se výrazně zkracuje jejich čas. Quattrolifts nám umožňuje vykládat stojanové vozíky s menším počtem lidí a díky stroji Nomad můžeme rychleji přesunout sklo v našem … Read more
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